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1 積が5より大きくなるもの、同じもの、小さくなるものを選び、

番号を書きましょう。

① 5 × 1

答え：　　　　□

大きくなるもの： 

小さくなるもの： 同じもの：　　　

 積がかけられる数より小さくなるのはどれですか。

① 9.9 × 0.7 ② 3.4 × 1.2 ③ 2.3 × 1

答え：　　　　

 積がかけられる数より大きくなるのはどれですか。

① 3.4 × 1 ③ 7.8 × 1.2② 2 × 0.55

日にち：　　　月　　　日

名まえ

② 5 × 1.1 ③ 5 × 2.3 ④ 5 × 0.4 ⑤ 5 × 0.9

⑭ 仕上げ

14



2

３

1 積が5より大きくなるもの、同じもの、小さくなるものを選び、

番号を書きましょう。

① 5 × 1

答え：　　　　③

大きくなるもの： ② と ③

小さくなるもの： ④ と ⑤ 同じもの：　　　①

 積がかけられる数より小さくなるのはどれですか。

① 9.9 × 0.7 ② 3.4 × 1.2 ③ 2.3 × 1

答え：　　　　①

 積がかけられる数より大きくなるのはどれですか。

① 3.4 × 1 ③ 7.8 × 1.2② 2 × 0.55

日にち：　　　月　　　日

名まえ

② 5 × 1.1 ③ 5 × 2.3 ④ 5 × 0.4 ⑤ 5 × 0.9

⑭ 仕上げ 答え

14


